

田亮：“每个人心中都有一个雷锋”

本报11月26日讯 今年开机拍摄的电视剧《雷锋》因田亮扮演雷锋一角而饱受争议。今日，田亮就以雷锋扮演者身份出现在望城首届购房节峰会上。现场，田亮荣获“荣誉市民”称号。与峰会主持人汪涵“拉家常”时，田亮还不忘请汪涵帮忙找关系打折买房子。同时，“益阳妹子”青年歌手雷佳还获得“雷锋精神宣传员”称号。

据最新网络新闻透露，由田亮主演的电视剧《雷锋》已经被上海电影集团推荐为优秀电视剧，但由于许多因素影响，该剧也被迫推迟播出，而今日记者从峰会宣传册上了解到，这部剧将于明年三月份播出。对于之前角色争议，田亮表现得十分诚恳：“每个人都有对角色评价的权利，但我

希望得到大部分人的满意。”而汪涵也紧接一句：“一千个人心中有一千个哈姆雷特嘛！”田亮说道：“每个人心中都有一个雷锋！”

自称是“回到家乡”的田亮透露自己也是在拿到《雷锋》剧本才了解望城的，也是第一次来到望城。碰到“策神”汪涵，田亮也未能幸免被策，“我好羡慕你啊，我还只是光明村的荣誉村民，你就是市民了！作为望城人，热烈欢迎你！”听到汪涵说自己是望城人，田亮灵机一闪就套起近乎来：“啊，好吧，那你帮我找书记能打折买套房子吧！”

■记者 李芳明 摄影 王种鹰



娱乐大嘴巴

《喜羊羊2》贺岁公映

动画电影《喜羊羊与灰太狼》第二部《虎虎生威》将在2010年的春节正式公映。新一集加强了灰太狼与红太狼之间的爱情故事，相信会吸引很多成年的观众。

大嘴巴：爱情故事？莫不是灰太狼也有了婚外恋???

波兰斯基450万美元保释

瑞士法院日前批准了罗曼·波兰斯基的保释请求，波兰斯基不仅需要提交450万美元的保释金，还必须“软禁”在瑞士的家中，佩戴一条监控其行踪的电子手铐。

大嘴巴：出来混，总是要还的。

■记者 黄煌 实习生 刘双

吴宗宪走



总局叫停港台主持人？

捧节目



26日，上海某媒体称广电总局下口头指示暂时叫停港台主持人，东方卫视《舞林大会》主持人吴宗宪首当其冲将不再主持。当日下午，记者联系了其他电视台，他们均称未接到通知，而令人奇怪的是，自称遭殃的东方卫视工作人员态度很含糊：“接没接到通知你不要问了，是我们主动和宪哥说要他暂停两期的。”

东方卫视：吴宗宪因规定走人

近年来，港台主持人纷纷来到内地，吴宗宪、欧弟、阿雅在各大卫视都有不止一档节目。电广

总局也曾先后为规范港台主持人出台过规定，年末正是主持人活跃期，突然有消息称：“广电总局通过电话通知，告知各电视台暂时收紧口子，叫停港台主持人”，其中吴宗宪、阿雅、欧弟成为了“重点照顾对象”。

网友：通知是假，炒作是真

随即，记者与湖南卫视总编室取得联系，对于叫停港台主持人的说法，该台工作人员很讶然：“没有这个通知。”《天天向上》的编导也称欧弟没影响，对于这种“重点照顾对象”的说法感觉很莫名其妙。

其妙。为何只有东方卫视接到通知？记者拨通了东方卫视总编室的电话，接电话的工作人员态度很含糊，“接没接到通知你不要问了”。在记者的再三追问下，他才承认，“我这边不知道有通知，《舞林大会》还有四期，我们希望这两期用来培养新主持人，所以主动和宪哥商量，让他先休息两期，与通知无关。”

与此同时，网友点破迷局，“又是一个炒作，只是没想到为了一档节目，居然敢把广电总局搬出来，胆也忒大了。”

■记者 袁欣 实习生 胡岚

竞猜区

这是哪个影后？



她是香港的鬼片女王罗兰！恭喜三湘文体副刊论坛上参与竞猜的miaogre和liulina713，成功抢到奖品！请带好您的有效证件，于今天下午3点到6点来本报文娱部领取您的奖品。拿奖是件开心的事，瞧瞧今天这美女，奖杯在手笑得有多甜呐，这是哪个影后？

我们将在回答正确且信息齐全的读者中，随机抽取两位幸运读者，各送出暮语汽车影免免费观影券一张！移动用户编辑：JC答案+今日头版+联系方式发送至1065800078462，或者登录http://sxwtfk.voc.com.cn即可参与。

■记者 吴名慧

美的电器大团购 提前“暖冬”

用最低的价格，便能买到品质一流的美的冰箱、空调、洗衣机，所有消费在湖南省内任意美的卖场一站式搞定！同时买美的变频空调制热不满意无条件退换。本周末，湖南美的制冷产品销售有限公司将在全省范围掀起“美的电器大团购”大型促销活动。

11月28日-29日，湖南美的制冷产品销售有限公司将在全省范围掀起“美的电器大团购”大型促销活动，誓言要为消费者提前“暖冬”。今年的冬季促销除了比往年早一步，更值得消费者关注的就是美的空调、冰箱和洗衣机的联合促销。“三军聚首，全城受惠”，“一站式”购买方便实惠。

湖南美的制冷产品销售有限公司总经理姚峰

介绍，在此次联合促销中，美的变频空调2010年变频新品、美的“凡帝罗”系列冰箱和美的“健康家族”洗衣机，将分别充当美的空调、冰箱和洗衣机的“急先锋”。其中，美的变频空调将10赫兹超变频运行技术运用到所有产品线，率先掀起全直流变频空调的普及风暴；4赫兹超变频变频产品的上市，一举确立了变频空调低频运行的“终极标杆”；美的“凡帝罗”系列冰箱，采用欧式设计风格，定位高端冰箱市场，目标直指高端冰箱市场份额22%以上，力争行业两

强；美的洗衣机携“健康家族”以“健康洗衣”为研发理念，提供杀菌、洗净、自洁等多重健康保障功能，为冬季促销献礼。

除了强大的产品阵容，美的空调、美的冰箱和美的洗衣机的冬季联合攻势，也实现了美的制冷产品的“一站式”购买，为消费者提供更加便捷的服务。以前，需要分别在美的空调专卖店、美的冰箱专卖店和美的洗衣机专卖店完成的选购，这一次，为了方面广大消费者选购美的产品，我们特别推出了‘一站式’

服务，现在一个地方就可以解决三个问题，购买更便捷了；更重要的是，空调、冰箱和洗衣机的联合促销，其让利幅度也比单品促销更加丰盛。

对于美的空调、冰箱和洗衣机的冬季联合促销，姚表示，为庆祝湖南美的制冷产品销售有限公司成立，此次联合促销的力度可谓前所未有的。更便捷的服务，更实惠的让利，让我们共同期待美的空调、冰箱和洗衣机的联合作战，享受“一站式”购买的爽快体验！

1 美的凡帝罗冰箱 欧式设计引领潮流

美的凡帝罗系列冰箱自7月在湖南亮相以来，其简洁的欧式外观、精致的L型把手、贴心的实用功能受到了业内人士的高度关注以及消费者的广泛好评。据悉，考虑到中高端消费者的个性化需求比较突出，美的还将进一步推出了产品定制服务，提供意大利红、纳不勒斯橙、阿尔卑斯白、地中海蓝等多款极具欧洲风情的彩色冰箱。接受消费者定制，成为凡帝罗冰箱跑赢高端市场的差异化营销策略之一。

美的冰箱相关负责人表示，凡帝罗系列冰箱作为美的冰箱09年实现高端市场领先的旗帜性产品，融入了更多时尚化和人性化的元素，旨在以国际水准的品质为消费者营造高尚的生活品位，强力冲击高端冰箱市场。

除了在外观上的简约时尚外，凡帝罗系列冰箱在细节处理和工艺设计上更是充分关照到消费者体验。L型的门把手设计不仅独具外观特色，同时也兼具了实用性，拿取下层食物时更加方便。据了解，在凡帝罗全系列产品中，像L型把手这样融合了美学价值与实用价值的设计比比皆是，如显示屏和按键之间采用银色饰条来区分、轻触式感应按键采用了内凹式设计、玻璃搁板可折叠、变温室抽屉设计成异型更符合空间使用、LED光合保鲜灯与顶灯合二为一等，充分兼顾了整体设计感和使用便利性，使凡帝罗系列冰箱整体保持了简洁时尚的欧式设计风格，在应用体验上也大大领先于市场同类产品。

美的冰箱此次推出的凡帝罗系列产品结构非常丰富，囊括了双门、三门、对开门等多个产品类型，再加上色彩定制营销策略，可以说，凡帝罗系列可以为消费者提供全方位个性化的中高端冰箱解决方案。

凭借内外兼修的完美设计，美的凡帝罗冰箱一亮相就注定了其不同凡响的市场潜质。相信随着冬季销售小高潮的到来，独具特色的美的凡帝罗必将引领市场热销。

2 制热不满意无条件退换 美的变频占据27%市场份额

家电巨头美的空调再次重拳出击，推出“品质见证温暖中国”——美的变频空调“制热不满意，无条件退换货”活动，美的向消费者郑重承诺，凡购买美的变频空调，对制热效果不满意，购机安装后一个月内可无条件退换。

根据国家信息中心统计数据，截止到2009年7月，美的变频空调市场占有率达到27%，稳居行业第一。在今年9月权威调研机构中怡康对变频空调十大畅销型号的统计中，美的变频空调继续领跑排行榜，成为消费者的首选空调品牌。

2009年以来，美的变频空调以“品质见证”为契机，以“放心变频”为武器，全面掀起变频空调普及风暴，成就了变频时代的新的领军人物，也是带动2009冷年国内变频空调市场上扬的最关键品牌。根据国家信息中心数据显示，2009空调冷冻年度，变频空调销售增速达56.24%，销量已占空调总销量的17.33%。

美的始终以消费者为纲，真正理解消费者需求，正如之前所总结的从“鲜花战术”到

所有衣服的洁净承诺，体现了小天鹅的专业理念及小天鹅滚筒的高端定位；衣诺的谐音“一诺”，是一诺千金，弘扬了小天鹅的服务精神，是全心全意小天鹅的全新演绎；IN-OV=IN(时尚、前卫、流行)+O(零缺陷)+V(victory胜利)。

2007年10月前，衣诺正式在国内上市。很快，衣诺超高的整体洗净比、独特的斜开门设计、即时添衣功能、洗衣机专用底座等，在国内滚筒洗衣机领域都属于领先水平，其高达1.18的洗净比，彻底改变了滚筒洗衣机洗净度不佳的缺陷，开启了滚筒洗衣机高洗净比的新时代，优越的整机性能更是赢得了消费者的阵阵喝彩，引起了行业的强

烈关注。除此以外，衣诺还通过了欧盟CE认证、RoHS认证，并获得国际羊毛局羊毛标识使用权；尔后，衣诺滚筒又远销希腊，成功登陆欧美市场。凭借衣诺滚筒洗衣机，小天鹅在短短的一年时间里就闯进了国内滚筒洗衣机领域前八名。而“衣诺”本身在行业内大奖的评选中也是硕果累累，2007年11月，小天鹅衣诺滚筒XQG70-1228CS荣获2007年创新盛典中国工业设计奖最佳自主创新设计奖；2008年04月，小天鹅衣诺节能系列六款产品获2008中国家电博览会节能环保奖，四款产品获2008中国家电博览会环保奖。

■小 李